



Steagul ROȘU



ORGAN AL COMITETULUI MUNICIPAL PETROȘANI AL P.C.R.
ȘI AL CONSILIULUI POPULAR MUNICIPAL

ANUL XXXIV, NR. 8143

MIERCURI, 8 NOIEMBRIE 1978

4 pag. — 30 bani



LA I.M. PETRILA

Sectorul III — în fruntea întrecerii

În cele numai cîteva zile care s-au scurs din această lună, sectorul III al I.M. Petrila a demarat bine în ceea ce privește realizarea sarcinilor de plan. Producția suplimentară extrasă în luna noiembrie se ridică la 130 tone de cărbune. Plusul înregistrat s-a obținut pe seama sporirii productivității muncii, cele mai bune rezultate în acest sens avîndu-le brigada cunoscutului frontalist Florea Mionici, precum și brigăzile conduse de Ion Moldovan și Gavrilă Jurcan, de la abatajele cameră.

Cu aceste rezultate, sectorul III se situează în fruntea întrecerii dintre sectoare.

Viitorul centru civic al municipiului se îmbogățește cu un nou bloc turn cu spații comerciale la parter.

Foto: Ion LEONARD



NUMĂRĂTOARE INVERSĂ PE ȘANTIERELE CONSTRUCȚIILOR DE LOCUINȚE

La Petrila mai sînt de predat 57 de apartamente

Dintr-un bloc cu parter și patru etaje, care în final va avea șapte scări, pentru anul acesta au fost prevăzute să se predea patru. Adică, în total 57 de apartamente, exact cît mai au de realizat constructorii din Petrila pentru a-și îndeplini planul anual. Trebuie să precizăm că termenul de predare este 15 decembrie a.c. Se pune deci întrebarea: sînt create toate condițiile pentru ca blocul 55 să fie predat la timp? Pentru a ne edifica, facem împreună

Constructorii dau asigurări: Planul se poate realiza, dacă vom fi ajutați

cu maestrul principal Valentin Chira, un tur de orizont al locurilor de muncă din șantier.

Din cele patru scări aflate în lucru, două sînt într-un stadiu avansat de execuție, existînd posibilitatea ca pînă la 30 noiembrie să fie finalizate. Este vorba de tronsonul CD din elemente prefabricate. Sînt aproape încheiate lucrările de finisaj la interioare. Mai sînt de executat lucrări de zugrăveli, mozaicuri, șapă și, bineînțeles, covorul de linoleum, care va fi pus în final. La acestea lucrează într-un ritm intens echipa de mozaicari condusă de Dumitru Ne-goită.

Concomitent se lucrează la fațadă, cea posterioară fiind deja terminată, urmînd ca în viitoarele săptămîni să se termine și fațada superioară. De fapt, la scara a patra, unde lucrează echipa condusă de Paul Cojocaru, nu va dura mai mult de 3-4 zile pînă la încheiere. La scara alăturată va trebui să se mai aștepte cîtva timp, evident nu prea îndelungat, pînă cînd macaraua va efectua toate operațiile de

mutare a panourilor și planșelor depozitate în preajma blocului, necesare tronsonului AB, aflat în fază de glisare. După această perioadă de cel mult o săptămînă, se va dezafecta spațiul necesar montării schelei pentru atacarea fațadei superioare la scara C. După tencuielile exterioare, vor urma doar retușurile, întrucît au fost luate deja măsuri pentru asigurarea condițiilor de iarnă. Izolația blocului e făcută, căldura și apa sînt asigurate. Ar mai fi canalizarea pluvială și menajeră, dar care nu poate fi terminată tot din cauza menținerii macaralei pe vechiul loc. Pînă atunci, canalizarea va fi amenajată pînă în preajma blocului, astfel încît la momentul potrivit să fie definitivată, fără însă a întârziă terminarea celor două tronsoane (C și D) planificate pentru 30 noiembrie.

Constantin IOVĂNESCU

• (Continuare în pag. a 2-a)

Reușita unei brigăzi

• UN PREABATAJ EXECUTAT ÎN AVANS CU O DECADĂ

• DEPĂȘIREA PRODUCTIVITĂȚII MUNICIPALE PLANIFICATE CU 33 LA SUTA

O „brigadă a înaltei productivități”, din sectorul II al I.M. Dilja, condusă de Augustin Santo a reușit o performanță remarcabilă în pregătirea viitoarelor capacități de producție ale sectorului. Brigada a executat preabatajul direcțional al abatajelor nr. 6-8 în avans cu o decadă, depășind principalii indicatori planificați — producția de cărbune rezultată din excavare și productivitatea muncii — cu 335 tone și, respectiv, 33 la sută. Se cere evidențiat din activitatea celor patru schimburi ale vrednicului colectiv — alcătuit în mare parte din tineri — conduse de minerii Vasile Alexandru, Gheorghe Topor, Dumitru Miron, Alexandru Măgăran — că brigada este caracterizată prin ordine și disciplină, în tot cursul lunii trecute neînregistrîndu-se nici o absență nemotivată.

Brigada condusă de Gheorghe Sava de la sectorul I al minei Vulcan a extras peste plan în luna octombrie 539 tone cărbune.

Astăzi, în jurul orei 11,30, posturile de radio și televiziune vor transmite direct ceremonia sosirii președintelui federal al Republicii Austria, dr. Rudolf Kirchschlager care, împreună cu doamna Herma Kirchschlager, va face, la invitația președintelui Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu, și a tovarășei Elena Ceaușescu, o vizită de stat în țara noastră.



La modernele utilaje din secția de confecții, a fabricii de tricotațe, tinerele lucrătoare pregătesc o variată gamă de articole vestimentare.

Foto: Ion LICIU

Vă informăm

Exploatarea de transport auto Petrosani, a fost dotată cu încă 6 autobuze de mare capacitate, confortabile. După efectuarea rodajului, ele vor intra în circulație îmbunătățind simțitor transportul de călători din Valea Jiului. (C.G.)

Între numeroasele modernizări gîndite și rea-

lizate de colectivul minei Lupeni se înscrie și introducerea, pînă la sfîrșitul acestei luni, în circuitul de transport de la suprafață, a culbutorului dublu. Prin această măsură se va asigura creșterea capacității de culbutare, pe schimb, cu peste 1000 vagonete. (I.M.)

O înfățișare plăcută au primit blocurile de locuințe din strada Constructorul în urma acți-

unii de reparații la fațade încheiate de curînd de secția Petrosani a E.G.C.L. Au fost izolate terase, înlocuite jgheaburile și burleanele uzate, reparată tencuiala și aplicate spoiele în culori plăcute. (T.V.)

„Pe urmele strămoșilor noștri” a fost tema excursiei la care au participat, sîmbătă și duminică, 40 de elevi de la Școa-

la generală nr. 6 Petrila. Organizată în întîmpinarea aniversării a 2050 de ani de la constituirea statului dac centralizat și independent, excursia a prilejuit cunoașterea unor monumente și muzee de la Tebea, Oradea, Cluj-Napoca, Alba Iulia. (R. Filipini, coresp.)

vă informăm

Nota 10 la activitatea productivă

— Scrisoare de mulțumire pe adresa
Institutului de mine —

Pentru a deveni valoarea socială autentică, om în adevăratul sens al cuvîntului, tînrul are nevoie de educație. Școala a fost și este locul unde, paralel cu însușirea cunoștințelor, se învață și sensul expresiei „a fi om”. Sîntem oameni adevărați prin comportamentul nostru de fiecare clipă, în școală, familie, societate, muncă.

De această recunoaștere a valorii pe care țî-o dă munca s-au bucurat cei 23 studenți ai anului III de la Facultatea de mine — F. Iuhas, P. Doroftei, P. Bîlcoi, M. Olaru, M. Ștefan, Gh. Cioară, M. Drenciu, I. David, N. Dobrițoiu, C. Herța, M. Lucaci, E. Pirtea, I. Găvan,

N. Bejivu, I. Dumitrescu, L. Mestecan, I. Lepădători, T. Sirbu, C. Barta, A. Domokoș, I. Dobre, H. Puiu, I. Petri — care au participat în vacanța de vară la activitatea productivă de pe șantierul național al tineretului organizat în cadrul Combinatului minier Oltenia. Toți studenții au primit nota 10 pentru activitatea depusă. Nota 10 și pentru activitatea de educație desfășurată de Asociația studenților comunisti.

Sugestivă este, în acest sens, scrisoarea de mulțumire a conducerii Combinatului minier Ol-

I. UIFALEANU

(Continuare în pag. a 2-a)

